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PRIMER RECUPERATORIO DIFERIDO - 11/12

m 1. Cuando en una cavidad resonante hay n fotones, la probabilidad por unidad de tiempo de
que se emita un fotén es x(n + 1) y la probabilidad por unidad de tiempo de que se absorba un

fotén es an.

a) Escriba la ecuacién maestra asociada a n.
b) Escriba la ecuacién de evolucién para el valor medio de n.

c) Escriba la ecuacién de evolucion para la varianza de n.

m 2. Un cubo esta dividido en celdas ctibicas, de manera que hay N celdas por lado, con N >> 1.
Las celdas pueden estar en dos estados, A y B. La energia de una celda en el estado A es cero.
La energia de una celda en el estado B es €. Existe la siguiente restricciéon: no puede haber més
de una celda en el estado B en una misma fila, en cualquiera de las tres direcciones. ;A qué

temperatura el nimero medio de celdas en el estado B es igual a N/2?

m 3. Un recipiente de volumen 2V contiene N particulas indistinguibles de un gas ideal. Cuando
una particula estd en la mitad izquierda del recipiente, su energia es cp, mientras que si esta en
la mitad derecha, su energia es p?/2m. Las particulas pueden pasar libremente de una mitad
del recipiente a la otra. La temperatura del sistema es T. Encontrar la fraccién de particulas en

cada mitad del recipiente en el equilibrio.
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